



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za kulturu  
Direkcija programa  
KLASA: 610-01/21-01/46 PŠ  
URBROJ: 2170-1-06-00-22-11

Rijeka, 14. studenoga 2022. godine

**ZAPISNIK O RADU KULTURNOG VIJEĆA ZA MUZEJSKU DJELATNOST I VIZUALNE UMJETNOSTI GRADA RIJEKE  
SA SASTANKA OD 10. STUDENOGA 2022. GODINE**

Kulturno vijeće za muzejsku djelatnost i vizualne umjetnosti Grada Rijeke sastalo se je u četvrtak, 10. studenoga 2022. (9:00-14:30 sati) u zgradi gradske uprave, Korzo 16.

Sastanku su prisustvovali: Vilma Bartolić, predsjednica, Daina Glavočić, potpredsjednica i Damir Božić, član Vijeća te Plamena Šarlija, savjetnica Odjela gradske uprave za kulturu zadužena za djelokrug rada Vijeća.

**Dnevni red**

Na Dnevnom redu sastanka bile su dvije točke:

1. Vrednovanje prijedloga programa prijavljenih na "Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Grada Rijeke u 2023. godini".
2. Davanje Mišljenja o Planovima rada Muzeja grada Rijeke i Muzeja moderne i suvremene umjetnosti za 2023. godinu.

**1. Vrednovanje prijedloga programa prijavljenih na "Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Grada Rijeke u 2023. godini"**

**Rezime Poziva**

"Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Grada Rijeke u 2022. godini" bio je raspisan u razdoblju od 28. rujna do 28. listopada 2021. godine (do 16,00 sati). Na Poziv je pristiglo 50 prijava Muzejske djelatnosti i vizualnih umjetnosti od strane 18 predlagatelja – ustanova (3), udruga (14) i pojedinaca (1) kako je prikazano u tablici:

Vrsta korisnika	Broj korisnika	Broj prijava
Ustanove	3	7
Udruge	14	36
Trgovačka društva	1	1
Obrti	1	1
Fizičke osobe	5	5
Ukupno	24	50
Ukupna cijena koštanja programa	557.328 €	4.199.188 kn
Ukupno traženo od Grada Rijeke	234.668 €	1.768.106 kn

Kulturno vijeće odlučilo je evaluirati i dio programa koji nisu zadovoljili sve formalne uvjete javnog poziva, ali su sadržavali dovoljno elemenata potrebnih za evaluaciju samog sadržaja. U slučaju da takvi programi budu predloženi za sufinanciranje, uvjet bi bio da prije potpisa Ugovora o sufinanciranju s Gradom Rijeka dostave nedostajuće priloge.

Kulturno vijeće vrednovalo je pojedine programe u skladu s propisanim kriterijima sustava vrednovanja. Temeljem vrednovanja programa, Vijeće je predložilo sufinanciranje pojedinog programa u skladu s iznosima propisanim normativima sufinanciranja te financijskom okviru koji je zadao Odjel gradske uprave za kulturu: 69.000 eura. U prijedlogu sufinanciranja, Vijeće se rukovalo održivošću – provedivošću i ekonomičnosti programa s obzirom na tražene iznose u prijavi.

Gospodin Damir Božić se je, u skladu sa **Zakonom o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi (Članak 23.)**, izuzeo iz raspravljanja i odlučivanja kod rasprave o prijedlogu programa „4 art“ Hrvatskog društva likovnih umjetnika Rijeka.

#### ZAPISNIK PROVJERE FORMALNIH UVJETA NATJEČAJA

ZAPISNIK PROVJERE FORMALNIH UVJETA NATJEČAJA						
PREDLAGATELJ	PROGRAM	Prijava programa podnesena u natječajnom roku - do 28.10.2022. do 16:00 sati	Prijava programa podnesena putem odgovarajućeg obrasca za ovu djelatnost i vrstu programa	Prijava programa sadrži propisanu dokumentaciju navedenu u obrascima (prijavnicama) i Uputama za prijavitelje		
				Obrazac E-prijavnice za javni poziv za predlaganje programa Javnih potreba u kulturi Grada Rijeke u 2023. godini	Izjava o nepostojanju i izbjegavanju dvostrukog financiranja	Obvezni prilozi – Muzejska djelatnost i vizualne umjetnosti:
						1. Za sve kategorije programa: • za program u suradnji/partnerstvu: pozivno pismo ili pismo namjere o suradnji ili prijedlog programa za razmjenu, • pisana suglasnost vlasnika/upravitelja prostora ukoliko predlagatelj planira realizaciju programa u prostoru koji nije njegovo vlasništvo ili njime ne upravlja  2. Za kategorije: Konceptijski cjeloviti godišnji ili periodični izložbeni programi u izložbenim prostorima u Rijeci i Pojedinačni izložbeni programi: • vizualni materijal (fotografije radova, katalogi, izvadci iz medija, i sl.)  3. Za kategoriju: Redovna djelatnost udruga: • strateški plan razvoja udruge i • godišnji program rada udruge za godinu za koju se traži sufinanciranje
Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka	"Sjeti se mene", nabožni predmeti iz Ranonovovjekovne zbirke PPMHP Rijeka, izložba	DA	DA	DA	DA	DA. Priložena je Ugovor o suradnji s Hrvatskim restauratorskim zavodom, partnerom u provedbi programa.
Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka	"Moć, vjera i memorija", pripremni radovi za izložbu	DA	DA	DA	DA	DA. Priloženi su Ugovor i Izjava o suradnji s Filozofskim fakultetom Sveučilišta u Rijeci, partnerom u provedbi programa.

Prirodoslovni muzej Rijeka	Program muzejske edukacije u Prirodoslovnom muzeju Rijeka "Otkrij! Istraži!"	DA	DA	DA	DA	DA
Prirodoslovni muzej Rijeka	"Od oceana do zaljeva", izložba	DA	DA	DA	DA	DA
Prirodoslovni muzej Rijeka	"KoRAK dalje u poznavanju RAKova", izložba	DA	DA	DA	DA	NE. Nedostaju suglasnosti vlasnika dvaju od tri prostora koji se navode u prijavnici - Riječka ribarnica i Korzo (panoi Grada Rijeke).
Pučko otvoreno učilište Labin	"Približavanje", izložba iz programa Gradske galerije Labin u 2023.	DA	DA	DA	DA	DA
Pučko otvoreno učilište Labin	"Orlando Mohorović", posljednja pripremna faza monografije	DA	DA	DA	DA	NE. Nedostaju potvrde vlasnika prostora koji se navode u prijavnici kao lokacije: Labin; Gradska knjižnica Labin Rijeka, Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeke, Zagreb, Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Zagreb
Društvo povjesničara umjetnosti Rijeke	Program oživljavanja likovne kritike, medijacijski program	DA	DA	DA	DA	U prijavnici piše da FFRI partner u provedbi programa, ali nedostaje Pismo o suradnji. Priloženo je pismo o suradnji na projektu monografije Ksenije Mogin od APURI. Predlagatelj je naknadno, 5.11.2022. dostavio Pismo o suradnji od FFRI i zamolio Kulturno vijeće da uvaži dokument.
Društvo povjesničara umjetnosti Rijeke	"Slikarstvo u Rijeci od 1891. do 1941.", pripremni radovi za monografiju	DA	DA	DA	DA	DA
Društvo povjesničara umjetnosti Rijeke	"Ivan Balažević", pripremni radovi za monografiju	DA	DA	DA	DA	DA. Priložen je vizualni materijal.
Društvo povjesničara umjetnosti Rijeke	"Ksenija Mogin", pripremni radovi za monografiju	DA	DA	DA	DA	Pismo o suradnji od APURI priloženo je uz Prijavnicu Programa oživljavanja likovne kritike. Priložen je vizualni materijal.
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	Redovna djelatnost HDLU Rijeka	DA	DA	DA	DA	DA. Priložen je Strateški plan razvoja udruge i godišnji program rada udruge za 2023. godinu.
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	"4 art", edukativni program	DA	DA	DA	DA	DA. Priloženo je Pismo o suradnji od Škole za primijenjenu umjetnost u Rijeci.
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	"Art čakula", izložbeni program	DA	DA	DA	DA	DA. Priložen je vizualni materijal.

Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	Edukativne likovne radionice	DA	DA	DA	DA	DA
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	10 samostalnih izložbi HDLU Rijeka	DA	DA	DA	DA	DA. Priložen je vizualni materijal.
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	77. godišnja izložba HDLU Rijeka	DA	DA	DA	DA	NE. Nedostaje vizualni materijal
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	"Grad", skupna izložba iz ciklusa "Dijalog na kvadrat"	DA	DA	DA	DA	DA. Priložen je vizualni materijal.
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	"Ekologija kroz medij stakla", skupna izložba iz ciklusa "Dijalog na kvadrat"	DA	DA	DA	DA	DA. Priložen je vizualni materijal.
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	Izložba novoprimljenih članova HDLU Rijeka	DA	DA	DA	DA	NE. Nedostaje vizualni materijal.
Udruga Art&Fun	"Art&Fun likovne radionice", edukativni program	DA	DA	DA	DA	DA
Udruga Typeflow	"Ljetna riječka glagoljska akademija", edukativni program	DA	DA	DA	DA	NE. Priložena je suglasnost dvaju vlasnika jednog od navedenih prostora - Baštijanova 7g. Nedostaju suglasnosti Muzeja grada Rijeke, upravitelja prostora Palače Šećerane i Gradske knjižnice Rijeka, upravitelja prostora Dječje kuće.
Udruga Typeflow	Multimedijalna oprema Interpretacijskog centra glagoljice i tiskarstva					Prijava je povučena na Zahtjev predlagatelja
Udruga Typeflow	Organizacija Interpretacijskog centra glagoljice i tiskarstva 2023.	DA	DA	DA	DA	NE. Priložena je Suglasnost upravitelja prostora buduće zgrade Gradske knjižnice Rijeka (T-objekt) i dvaju vlasnika prostora na adresi Baštijanova 7g. Nedostaje Suglasnost upravitelja prostora Palače Šećerane - Muzeja grada Rijeke.
Udruga Typeflow	"Benjini dani otvorenih vrata 2023." - radionice, demonstracije, izložbe	DA	DA	DA	DA	NE. Priložena je Suglasnost dvaju vlasnika prostora na adresi Baštijanova 7g. Nedostaje Suglasnost upravitelja prostora Palače Šećerane - Muzeja grada Rijeke.
Udruga Typeflow	Redovna djelatnost udruge 2023.	DA	DA	DA	DA	Prijava je povučena na Zahtjev predlagatelja

Udruga Typeflow	Redovni rad i opremanje Interpretacijskog centra 2023.	DA	DA	DA	DA	NE. Priložena je Suglasnost upravitelja prostora buduće zgrade Gradske knjižnice Rijeka (T-objekt) i dvaju vlasnika prostora na adresi Baštijanova 7g. Nedostaje Suglasnost upravitelja prostora Palače Šećerane - Muzeja grada Rijeke.
Udruga Typeflow	"Od Benje do Apple-a i dalje", izložba i radionica	DA	DA	DA	DA	NE. Nedostaje Suglasnost upravitelja prostora Palače Šećerane - Muzeja grada Rijeke. Priložena je Suglasnost dvaju vlasnika prostora na adresi Baštijanova 7g. Priložen je vizualni materijal i Pismo o suradnji od Udruge PEEK&POKE.
Udruga Typeflow	"GlaMobil", instalacija-skulptura-mobil u javnom prostoru, produkcija	DA	DA	DA	DA	DA
Udruga Klub mladih Rijeka	"Malci eko-likovnjaci", likovno kreativne radionice	DA	DA	DA	DA	DA. Priloženo je Pismo o suradnji od Saveza udruga mladih PGŽ.
Udruga Klub mladih Rijeka	"Rimejk", likovno kreativne radionice	DA	DA	DA	DA	DA. Priloženo je Pismo o suradnji od Saveza udruga mladih PGŽ.
Udruga Klub mladih Rijeka	Klub mladih Rijeka, redovna djelatnost udruge	DA	DA	DA	DA	NE. Priložen je Strateški plan razvoja udruge i godišnji program rada udruge za 2023. godinu. Nedostaje Suglasnost vlasnika prostora na adresi Erazma Barčića 11/1 - Saveza udruga mladih PGŽ.
Udruga Drugo more	Galerija DM, godišnji izložbeni program	DA	DA	DA	DA	DA. Priložen je vizualni materijal.
Udruga Akt	"Naš park", edukativni program	DA	DA	DA	DA	DA. Priloženo je Pismo o suradnji od Udruge UZOR i suglasnost za korištenje javne površine od nadležnog tijela Grada Rijeke.
Udruga Akt	"Djeca stvaraju", edukativni program	DA	DA	DA	DA	DA. Priloženo je Pismo o suradnji od ustanove Centar za autizam i suglasnost za korištenje javne površine od nadležnog tijela Grada Rijeke.
Udruga Akt	"Neka Rijeka cvjeta", edukativni program	DA	DA	DA	DA	DA. Priložena su Pisma o suradnji od OŠ Centar i OŠ Zamet i suglasnost za korištenje javne površine od nadležnog tijela Grada Rijeke.
Udruga Fotoklub Rijeka	Izložbeni program Galerije Principij u 2023. godini	DA	DA	DA	DA	DA. Priložen je vizualni materijal.
Udruga Fotoklub Rijeka	"Prilozi za povijest riječke fotografije", monografija Fotokluba Rijeka	DA	DA	DA	DA	DA

Udruga Fotoklub Rijeka	PHOTORI 2023, Riječki festival fotografije	DA	DA	DA	DA	DA
Udruga Atelier Yellow time	"Mala knjiga velikog blaga", izdanje	DA	DA	DA	DA	DA
Udruga KIE	"Umjetnost nam pripada", godišnji izložbeni program	DA	DA	DA	DA	NE. Nedostaje vizualni materijal.
Udruga filmskih entuzijasta Animatori	Radionice animiranog filma i slikarstva u Muzeju grada Rijeke	DA	DA	DA	DA	DA. Priložena su Pisma o suradnji od Muzeja grada Rijeke i udruge Centar tehničke kulture Rijeke.
Udruga LP Rock	"60-ak godina mojih svjetloписа, od Uragana do LP Rocka", Ante Škrobonja, izložba	DA	DA	DA	DA	DA. Priloženo je Pismo o suradnji od Muzeja grada Rijeke. Priložen je vizualni materijal.
Udruga "Morčići-Moretti"	"Moretti fiumani - Moretti veneti / Riječki morčići - Venecijanski morčići", izložba u Beču	DA	DA	DA	DA	NE. Nedostaje suglasnost vlasnika/upravitelja prostora. Nedostaje vizualni materijal. Nedostaju Pisma o partnerstvu od dva navedena partnera.
Udruga Labin Art Express XXI	"Krajobrazi želje" 4. Bijenale industrijske umjetnosti	NE	DA	NE	NE	DA. Priloženo je Pismo o suradnji od MMSU-a Rijeke. Priložen je vizualni materijal.
JGL Muzej farmacije d.d.	"Alga - Anđeo čuvar vašeg zdravlja", katalog	DA	DA	DA	DA	DA
"Eston Teco - obrt za umjetničko stvaralaštvo, dizajn i kreativne radionice"	"Šareni Centar", edukativni program	DA	DA	DA	DA	DA
Josip Pino Ivančić	"MOJIH (prvih) 50? SAD i NIKAD VEĆ? /x.X segment/", retrospektivna izložba	DA	DA	DA	NE	NE. Nedostaje suglasnost vlasnika/upravitelja prostora. Priložen je vizualni materijal.
Nemanja Cvijanović	"Trg Neravnodušnih/La Piazza dei Nondifferenti", retrospektivna izložba	DA	DA	DA	DA	DA. Priloženo je Pismo o suradnji od Obalnih galerija Piran, Slovenija. Priložen je vizualni materijal.
Letricija Linardić	"Nevidljivost", izložba	DA	DA	DA	DA	DA. Priloženo je Pismo o suradnji od Muzeja grada Rijeke. Priložen je vizualni materijal.
Igor Bezinović	"Lavandin", izložba	DA	DA	DA	DA	DA. Priložena su Pisma o suradnji od Udruge Drugo more i Akademije dramskih umjetnosti. Priložen je vizualni materijal.
Tihana Karlović	"Prisutnost/svjesnost", produkcija umjetničkog djela	DA	DA	DA	DA	DA

Programi pristigli na Poziv vrednovani su u skladu s Kriterijima - kako slijedi:

Naziv predlagatelja	Naziv predloženog programa	Kvaliteta sadržaja, izvornost, kreativnost, inovativnost i edukativnost programa (do 25 bodova)	Jasnoća, cjelovitost, ekonomičnost i provedivost programa, uključujući i ostale izvore financiranja i kvalitetu razrade financijskog plana/troškovnika (do 25 bodova)	Značaj za razvoj pojedine djelatnosti kao i riječke kulture i umjetničkog stvaralaštva (do 10 bodova)	Kvaliteta dosadašnjeg rada, uspjesi i iskustvo predlagatelja programa (do 5 bodova)	Stručne i umjetničke voditelja programa (i autora i suradnika) (do 15 bodova)	Programski kontinuitet (do 5 bodova)	Osmišljen plan djelovanja prema publici / javnosti (do 10 bodova)	Suradnja na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini (do 5 bodova)	UKUPAN BROJ BODOVA	Ukupni troškovi programa	Traženi iznos sufinanciranja	Predloženi iznos sufinanciranja
Ukupno		25	25	10	5	15	5	10	5	100	557.328 €	234.668 €	69.000 €
Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka	"Sjeti se mene", nabožni predmeti iz Ranonovovjekovne zbirke PPMHP Rijeka, izložba	23	23	9	5	15	5	8	4	92	18.913 €	1.327 €	1.100 €
Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka	"Moć, vjera i memorija", pripremni radovi za izložbu	25	23	10	5	15	5	8	5	96	18.787 €	1.991 €	1.100 €
Prirodoslovni muzej Rijeka	Program muzejske edukacije u Prirodoslovnom muzeju Rijeka "Otkrij! Istraži!"	25	25	10	5	15	5	10	5	100	12.554 €	3.470 €	3.000 €
Prirodoslovni muzej Rijeka	"Od oceana do zaljeva", izložba	21	20	8	5	15	5	10	3	87	10.743 €	2.934 €	1.800 €
Prirodoslovni muzej Rijeka	"KoRAK dalje u poznavanju RAKova", izložba	Program nije vrednovan jer ne zadovoljava formalne uvjete Natječaja. Prijavi nedostaje Suglasnost vlasnika jednog od prostora u kojem se program planira održati.									15.328 €	5.800 €	0 €
Pučko otvoreno učilište Labin	"Približavanje", izložba iz programa Gradske galerije Labin u 2023.	17	18	5	3	12	5	5	4	69	3.835 €	930 €	0 €
Pučko otvoreno učilište Labin	"Orlando Mohorović", posljednja pripremna faza monografije	20	10	5	3	12	5	5	3	63	10.370 €	1.990 €	0 €
Društvo povjesničara umjetnosti Rijeke	Program oživljavanja likovne kritike, medijski program	20	15	10	5	15	5	10	5	85	1.600 €	800 €	550 €
Društvo povjesničara umjetnosti Rijeke	"Slikarstvo u Rijeci od 1891. do 1941.", pripremni radovi za monografiju	18	15	8	5	15	5	0	4	70	5.300 €	2.300 €	0 €
Društvo povjesničara umjetnosti Rijeke	"Ivan Balažević", pripremni radovi za monografiju	21	20	8	5	15	5	0	4	78	4.850 €	2.000 €	1.000 €

Društvo povjesničara umjetnosti Rijeke	"Ksenija Mogin", pripremni radovi za monografiju	25	23	10	5	15	5	5	4	92	4.803 €	2.000 €	1.600 €
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	Redovna djelatnost HDLU Rijeka	25	25	10	5	15	5	10	5	100	27.872 €	20.000 €	11.000 €
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	"4 art", izložbeni program	15	15	8	5	15	5	5	4	72	1.593 €	500 €	250 €
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	"Art čakula", izložbeni program	15	15	5	5	10	5	8	4	67	5.574 €	1.500 €	0 €
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	Edukativne likovne radionice	21	21	9	5	15	5	10	5	91	3.982 €	1.300 €	1.100 €
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	10 samostalnih izložbi HDLU Rijeka	20	22	10	5	15	5	7	5	89	23.890 €	10.000 €	6.600 €
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	77. godišnja izložba HDLU Rijeka	20	22	10	5	15	5	7	5	89	4.579 €	2.000 €	1.200 €
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	"Grad", skupna izložba iz ciklusa "Dijalog na kvadrat"	15	15	5	5	10	5	7	4	66	3.557 €	1.327 €	0 €
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	"Ekologija kroz medij stakla", skupna izložba iz ciklusa "Dijalog na kvadrat"	21	22	9	5	10	5	7	4	83	3.557 €	1.327 €	900 €
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	Izložba novoprimljenih članova HDLU Rijeka	20	20	10	5	15	5	7	5	87	1.460 €	800 €	500 €
Udruga Art&Fun	"Art&Fun likovne radionice", edukativni program	22	20	10	5	15	5	10	3	90	7.400 €	3.400 €	2.000 €
Udruga Typeflow	Ljetna riječka glagoljska akademija	20	10	5	4	10	2	8	3	62	3.440 €	2.200 €	0 €
Udruga Typeflow	Multimedijalna oprema Interpretacijskog centra glagoljice i tiskarstva	Prijava je povučena na zahtjev Predlagatelja.									89.133 €	24.333 €	0 €
Udruga Typeflow	Organizacija Interpretacijskog centra glagoljice i tiskarstva 2023.	21	10	10	4	15	2	5	4	71	10.200 €	7.000 €	1.500 €
Udruga Typeflow	"Benjini dani otvorenih vrata 2023." - radionice, demonstracije, izložbe	20	10	5	4	15	2	8	3	67	3.890 €	2.190 €	0 €



Udruga Typeflow	Redovna djelatnost udruge 2023.	Prijava je povučena na zahtjev Predlagatelja.									4.220 €	3.220 €	0 €
Udruga Typeflow	Redovni rad i opremanje Interpretacijskog centra 2023.	21	10	10	4	15	2	5	4	71	93.353 €	27.553 €	2.500 €
Udruga Typeflow	"Od Benje do Apple-a i dalje", izložba i radionica	18	10	8	4	13	2	8	3	66	3.850 €	2.850 €	0 €
Udruga Typeflow	"GlaMobil", instalacija-skulptura-mobil u javnom prostoru, produkcija	10	5	5	4	15	2	8	3	52	32.350 €	16.000 €	0 €
Udruga Klub mladih Rijeka	"Malci eko-likovnjaci", likovno kreativne radionice	16	20	8	4	12	4	8	3	75	8.647 €	3.300 €	1.400 €
Udruga Klub mladih Rijeka	"Rimejk", likovno kreativne radionice	16	20	8	4	12	4	8	3	75	10.004 €	3.000 €	1.400 €
Udruga Klub mladih Rijeka	Klub mladih Rijeka, redovna djelatnost udruge	15	10	5	4	8	4	10	5	61	10.751 €	10.751 €	0 €
Udruga Drugo more	Galerija DM, godišnji izložbeni program	25	25	10	5	15	5	10	5	100	31.674 €	11.010 €	11.000 €
Udruga Akt	"Naš park", edukativni program	16	20	6	4	8	4	9	4	71	3.882 €	3.482 €	1.000 €
Udruga Akt	"Djeca stvaraju", edukativni program	16	20	6	4	8	4	9	4	71	3.882 €	3.482 €	1.000 €
Udruga Akt	"Neka Rijeka cvjeta", edukativni program	16	20	6	4	8	4	9	4	71	3.882 €	3.482 €	1.000 €
Udruga Fotoklub Rijeka	Izložbeni program Galerije Principij u 2023. godini	21	19	10	5	13	5	10	5	88	17.396 €	9.000 €	4.000 €
Udruga Fotoklub Rijeka	"Prilozi za povijest riječke fotografije", monografija Fotokluba Rijeka	18	5	5	5	13	5	5	4	60	17.396 €	11.000 €	0 €
Udruga Fotoklub Rijeka	PHOTORI 2023, Riječki festival fotografije	18	15	8	5	13	5	10	4	78	8.800 €	5.000 €	2.000 €
Udruga Atelier Yellow time	"Mala knjiga velikog blaga", izdanje	15	15	5	3	13	3	5	2	61	9.002 €	5.500 €	0 €
Udruga KIE	"Umjetnost nam pripada", godišnji izložbeni program	10	10	3	2	8	3	5	3	44	9.184 €	7.815 €	0 €

Udruga filmskih entuzijasta AnimatoRi	Radionice animiranog filma i slikarstva u Muzeju grada Rijeke	16	12	5	3	10	4	8	3	61	16.000 €	4.000 €	0 €
Udruga LP Rock	"60-ak godina mojih svjetloписа, od Uragana do LP Rocka", Ante Škrobonja, izložba	18	20	6	3	15	4	8	2	76	5.495 €	2.945 €	1.200 €
Udruga "Morčići-Moretti"	"Moretti fiumani - Moretti veneti / Riječki morčići - Venecijanski morčići", izložba u Beču	Program nije vrednovan jer ne zadovoljava formalne uvjete Natječaja. Prijavi nedostaje Suglasnost vlasnika prostora u kojem se program planira održati - tj. nije naveden konkretan prostor održavanja programa.									7.000 €	1.500 €	0 €
Udruga Labin Art Express XXI	"Krajobrazi želje" 4. Bijenale industrijske umjetnosti	Program nije vrednovan jer ne zadovoljava formalne uvjete Natječaja - Prijava programa je stigla van natječajnog roka i na nevažućem obrascu.									18.316 €	5.309 €	0 €
JGL Muzej farmacije d.d.	"Alga - Anđeo čuvar vašeg zdravlja", katalog	23	15	10	4	15	3	5	2	77	6.300 €	2.500 €	1.000 €
"Eston Teco - obrt za umjetničko stvaralaštvo, dizajn i kreativne radionice"	"Šareni Centar", edukativni program	16	20	6	4	12	3	9	4	74	1.725 €	1.526 €	600 €
Josip Pino Ivančić	"MOJIH (prvih) 50? SAD i NIKAD VEĆ? /x.X segment/", retrospektivna izložba	Program nije vrednovan jer ne zadovoljava formalne uvjete Natječaja. Prijavi nedostaje Suglasnost vlasnika prostora u kojem se program planira održati - tj. nije naveden konkretan prostor održavanja programa.									4.600 €	3.600 €	0 €
Nemanja Cvijanović	"Trg Neravnodušnih/La Piazza dei Nondifferenti", retrospektivna izložba	24	22	8	5	15	5	8	5	92	10.000 €	4.000 €	3.000 €
Letricija Linardić	"Nevidljivost", izložba	23	20	7	5	15	5	5	2	82	4.803 €	3.000 €	1.600 €
Igor Bezinović	"Lavandin", izložba	12	13	5	2	8	0	5	2	47	5.309 €	1.327 €	0 €
Tihana Karlović	"Prisutnost/svjesnost", produkcija umjetničkog djela	20	20	7	4	12	4	6	4	77	5.650 €	2.650 €	1.100 €
<b>Ukupno</b>											<b>557.328 €</b>	<b>234.668 €</b>	<b>69.000 €</b>

Kulturno vijeće predložilo je za sufinanciranje programe kako slijedi:

## MUZEJSKA DJELATNOST I VIZUALNE UMJETNOSTI

### NORMATIVI SUFINANCIRANJA PROGRAMA - 2023.

0 - 70 bodova = neće se sufinancirati

71 - 80 bodova = sufinancirat će se u omjeru do max. 50% s obzirom na traženi iznos

81 - 90 bodova = sufinancirat će se u omjeru do max. 70% s obzirom na traženi iznos

91 - 100 bodova = sufinancirat će se u omjeru do max. 100% s obzirom na traženi iznos

Programi će se sufinancirati po pojedinim programskim kategorijama i vrstama programa kako slijedi:

#### 1. Muzejski programi:

- Programi predstavljanja muzejskog fundusa / pojedinačni program do 8.000 eura
- Edukativni i medijacijski muzejski programi / pojedinačni program do 4.000 eura
- Muzejski nakladnički programi / pojedinačni program do 4.000 eura

#### 2. Izložbeni programi:

- Konceptijski cjeloviti godišnji ili periodični izložbeni programi u izložbenim prostorima u Rijeci / pojedinačni program do 15.000 eura
- Pojedinačni izložbeni programi / do 4.000 eura

#### 3. Programi iz područja vizualnih umjetnosti i/ili povijesti umjetnosti:

- Programi produkcije i diseminacije umjetničkih djela / pojedinačni program do 3.500 eura
- Edukativni programi / pojedinačni program do 4.000 eura
- Programi stručnih usavršavanja za vizualne umjetnike i povjesničare umjetnosti / pojedinačni program do 2.500 eura
- Medijacijski programi / pojedinačni program do 4.000 eura
- Nakladnički programi (vizualne umjetnosti, povijest umjetnosti, kulturna baština) / pojedinačni program do 5.000 eura

#### 4. Redovna djelatnost udruga / pojedinačni program do 11.000 eura

Naziv predlagatelja	Naziv predloženog programa	BODOVI	Ukupni troškovi programa	Traženi iznos sufinanciranja	Predloženi iznos sufinanciranja
<b>Ukupno</b>			<b>557.328 €</b>	<b>234.668 €</b>	<b>69.000 €</b>
Prirodoslovni muzej Rijeka	Program muzejske edukacije u Prirodoslovnom muzeju Rijeka "Otkrij! Istraži!"	100	12.554 €	3.470 €	3.000 €
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	Redovna djelatnost HDLU Rijeka	100	27.872 €	20.000 €	11.000 €
Udruga Drugo more	Galerija DM, godišnji izložbeni program	100	31.674 €	11.010 €	11.000 €
Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka	"Moć, vjera i memorija", pripremni radovi za izložbu	96	18.787 €	1.991 €	1.100 €
Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka	"Sjeti se mene", nabožni predmeti iz Ranonovovjekovne zbirke PPMHP Rijeka, izložba	92	18.913 €	1.327 €	1.100 €
Nemanja Cvijanović	"Trg Neravnodušnih/La Piazza dei Nondifferenti", retrospektivna izložba	92	10.000 €	4.000 €	3.000 €
Društvo povjesničara umjetnosti Rijeke	"Ksenija Mogin", pripremni radovi za monografiju	92	4.803 €	2.000 €	1.600 €
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	Edukativne likovne radionice	91	3.982 €	1.300 €	1.100 €
Udruga Art&Fun	"Art&Fun likovne radionice", edukativni program	90	7.400 €	3.400 €	2.000 €
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	10 samostalnih izložbi HDLU Rijeka	89	23.890 €	10.000 €	6.600 €
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	77. godišnja izložba HDLU Rijeka	89	4.579 €	2.000 €	1.200 €

Udruga Fotoklub Rijeka	Izložbeni program Galerije Principij u 2023. godini	88	17.396 €	9.000 €	4.000 €
Prirodoslovni muzej Rijeka	"Od oceana do zaljeva", izložba	87	10.743 €	2.934 €	1.800 €
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	Izložba novoprimljenih članova HDLU Rijeka	87	1.460 €	800 €	500 €
Društvo povjesničara umjetnosti Rijeke	Program oživljavanja likovne kritike, medijacijski program	85	1.600 €	800 €	550 €
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	"Ekologija kroz medij stakla", skupna izložba iz ciklusa "Dijalog na kvadrat"	83	3.557 €	1.327 €	900 €
Letricija Linardić	"Nevidljivost", izložba	82	4.803 €	3.000 €	1.600 €
Društvo povjesničara umjetnosti Rijeke	"Ivan Bačažević", pripremni radovi za monografiju	78	4.850 €	2.000 €	1.000 €
Udruga Fotoklub Rijeka	PHOTORI 2023, Riječki festival fotografije	78	8.800 €	5.000 €	2.000 €
Tihana Karlović	"Prisutnost/svjesnost", produkcija umjetničkog djela	77	5.650 €	2.650 €	1.100 €
JGL Muzej farmacije d.d.	"Alga - Anđeo čuvar vašeg zdravlja", katalog	77	6.300 €	2.500 €	1.000 €
Udruga LP Rock	"60-ak godina mojih svjetloписа, od Uragana do LP Rocka", Ante Škrobonja, izložba	76	5.495 €	2.945 €	1.200 €
Udruga Klub mladih Rijeka	"Malci eko-likovnjaci", likovno kreativne radionice	75	8.647 €	3.300 €	1.400 €
Udruga Klub mladih Rijeka	"Rimejk", likovno kreativne radionice	75	10.004 €	3.000 €	1.400 €
"Eston Teco - obrt za umjetničko stvaralaštvo, dizajn i kreativne radionice"	"Šareni Centar", edukativni program	74	1.725 €	1.526 €	600 €
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	"4 art", izložbeni program	72	1.593 €	500 €	250 €
Udruga Typeflow	Organizacija Interpretacijskog centra glagoljice i tiskarstva 2023.	71	10.200 €	7.000 €	1.500 €
Udruga Typeflow	Redovni rad i opremanje Interpretacijskog centra 2023.	71	93.353 €	27.553 €	2.500 €
Udruga Akt	"Naš park", edukativni program	71	3.882 €	3.482 €	1.000 €
Udruga Akt	"Djeca stvaraju", edukativni program	71	3.882 €	3.482 €	1.000 €
Udruga Akt	"Neka Rijeka cvjeta", edukativni program	71	3.882 €	3.482 €	1.000 €
Društvo povjesničara umjetnosti Rijeke	"Slikarstvo u Rijeci od 1891. do 1941.", pripremni radovi za monografiju	70	5.300 €	2.300 €	0 €
Pučko otvoreno učilište Labin	"Približavanje", izložba iz programa Gradske galerije Labin u 2023.	69	3.835 €	930 €	0 €
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	"Art čakula", izložbeni program	67	5.574 €	1.500 €	0 €
Udruga Typeflow	"Benjini dani otvorenih vrata 2023." - radionice, demonstracije, izložbe	67	3.890 €	2.190 €	0 €
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	"Grad", skupna izložba iz ciklusa "Dijalog na kvadrat"	66	3.557 €	1.327 €	0 €
Udruga Typeflow	"Od Benje do Apple-a i dalje", izložba i radionica	66	3.850 €	2.850 €	0 €
Pučko otvoreno učilište Labin	"Orlando Mohorović", posljednja pripremna faza monografije	63	10.370 €	1.990 €	0 €
Udruga Typeflow	Ljetna riječka glagoljska akademija	62	3.440 €	2.200 €	0 €
Udruga Klub mladih Rijeka	Klub mladih Rijeka, redovna djelatnost udruge	61	10.751 €	10.751 €	0 €
Udruga Atelier Yellow time	"Mala knjiga velikog blaga", izdanje	61	9.002 €	5.500 €	0 €
Udruga filmskih entuzijasta Animatori	Radionice animiranog filma i slikarstva u Muzeju grada Rijeke	61	16.000 €	4.000 €	0 €
Udruga Fotoklub Rijeka	"Prilozi za povijest riječke fotografije", monografija Fotokluba Rijeka	60	17.396 €	11.000 €	0 €
Udruga Typeflow	"GlaMobil", instalacija-skulptura-mobil u javnom prostoru, produkcija	52	32.350 €	16.000 €	0 €
Igor Bezinović	"Lavandin", izložba	47	5.309 €	1.327 €	0 €
Udruga KIE	"Umjetnost nam pripada", godišnji izložbeni program	44	9.184 €	7.815 €	0 €
Prirodoslovni muzej Rijeka	"KoRAK dalje u poznavanju RAKova", izložba	Program nije vrednovan.	15.328 €	5.800 €	0 €
Josip Pino Ivančić	"MOJIH (prvih) 50? SAD i NIKAD VEC? /x.X segment/", retrospektivna izložba	Program nije vrednovan.	4.600 €	3.600 €	0 €
Udruga "Morčići-Moretti"	"Moretti fiumani - Moretti veneti / Riječki morčići - Venecijanski morčići", izložba u Beču	Program nije vrednovan.	7.000 €	1.500 €	0 €
Udruga Labin Art Express XXI	"Krajobrazi želje" 4. Bijenale industrijske umjetnosti	Program nije vrednovan.	18.316 €	5.309 €	0 €

Udruga Typeflow		Prijava je povučena na zahtjev predlagatelja.	4.220 €	3.220 €	0 €
	Redovna djelatnost udruge 2023.				
Udruga Typeflow	Multimedijalna oprema Interpretacijskog centra glagoljice i tiskarstva	Prijava je povučena na zahtjev predlagatelja.	89.133 €	24.333 €	0 €

Zaključci Kulturnog vijeća općenito na prijave pristigle na Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi za 2023. godinu

Kulturno vijeće predložilo je sufinanciranje 31 programa od strane 16 predlagatelja.

Budući da je jedan od parametara za procjenu programa *Osmišljeni plan rada s publikom*, Vijeće je uočilo da je taj segment prijave u pravilu zanemaren od strane određenih predlagatelja što se ponavlja iz godine u godinu. Kako pitanje razvoja publike smatramo podjednako važnim kao i sve ostale parametre u sustavu vrednovanja programa, potičemo predlagatelje da prilikom osmišljavanja kulturnih programa posebno porade na segmentu rada i razvoja publike te da to istaknu u budućim prijavama.

Isto tako, u ovogodišnjim prijavama neki od predlagatelja prijavili su program na način da je program predstavljen kao samostalan, a kao mjesto održavanja naveden je Muzej grada Rijeke. Iako je neke od ovih programa Vijeće prihvatilo, mišljenja je da financijski plan nije dobro razrađen jer ne prikazuje realne troškove realizacije izložbe, odnosno nisu iskazani oni troškovi koje će snositi MGR (npr. troškovi postava izložbe, čuvanja, materijalni troškovi i sl.). Preporuka predlagateljima je da ubuduće programe ne prijavljuju na taj način, odnosno da se u troškovniku prikažu svi troškovi realizacije izložbe.

## 2. Davanje Mišljenja o Planovima rada Muzeja grada Rijeke i Muzeja moderne i suvremene umjetnosti za 2023. godinu.

### MUZEJ GRADA RIJEKE – prijedlog Godišnjeg plana rada Muzeja grada Rijeke za 2023. godinu – Mišljenje

Kulturno vijeće posebno podržava predložene programe koji predstavljaju građu iz muzejskih zbirki te obrađuju povijesne i kulturološke teme od značaja za naš grad – posebno je pohvalno što se tematika obrađuje i reflektira u svim segmentima muzejskog rada (izložbe, zaštita građe, digitalizacija, edukacija). Međutim, Vijeće smatra da predloženi programi iz područja vizualnih umjetnosti, posebno suvremene vizualne umjetnosti, ulaze u djelokrug rada Muzeja moderne i suvremene umjetnosti te dolazi do preklapanja izložbene djelatnosti. Prijedlog je da se u budućem planiranju programskih aktivnosti takva preklapanja izbjegavaju i resursi Muzeja usmjere na programe sadržajno usklađene s njegovom temeljnom misijom, tj. temama iz povijesti grada Rijeke i njegove okolice (kulturne povijesti, političke i gospodarske povijesti te znanosti i tehnologije). U programu se navodi nastavak održavanja izložbe „Riječki torpedo – prvi na svijetu“ u izložbenom prostoru na Žabici te se planiraju nove akvizicije iako je u istom programu istaknuto kako Muzej neće više moći koristiti navedeni prostor iz razloga jer je prodan. Vijeće smatra da bi prioritet u navedenoj problematici bio zbrinjavanje te muzejske građe. Općenito, Muzej je zbog više lokacija na kojima djeluje predložio ambiciozan program te Vijeće izražava sumnju u realnu mogućnost da će se svi programi moći održati uzimajući u obzir raspoloživa financijska sredstva i raspoloživi muzejski kadar.

Veliki projekt Muzeja u 2023. godini je i stalni muzejski postav na m/b Galeb, međutim njegov opis u Godišnjem planu rada nije detaljno razrađen.

**MUZEJ MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI – Plan rada u 2023. godini – Mišljenje** (Gospođa Vilma Bartolić se je, u skladu sa Zakonom o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi (Članak 23.), izuzela iz raspravljanja i odlučivanja kod rasprave o Programu rada i razvitka Muzeja moderne i suvremene umjetnosti u 2023. godini.)

Kulturno vijeće podržava angažiranje muzejskih djelatnika u priređivanju izložbi iz zbirki čime se osvještava javnost o vrijednoj građi koju Muzej baštini budući da se stalni postav još uvijek ne planira te su povremene izložbe jedini način prezentacije građe javnosti. Vijeće smatra da je dobro da se Muzej uključuje u međumuzejsku suradnju čime se uspoređuju umjetnička djela, izložbeni koncepti i povezuju stručnjaci, a time je bolje informirana i potaknuta svaka suradnička sredina. Kulturno vijeće je mišljenja da se predloženi edukativni program, koji se povezuje s akademskom zajednicom te je namijenjen svim dobnim skupinama, trebalo detaljnije prikazati. Nije navedeno na koji način će se programi učiniti vidljivijima i privlačnijima ciljanim skupinama.

Zapisnik sastavile:

Odjel gradske uprave za kulturu



Plamena Šarlija  
Savjetnica

Kulturno vijeće za muzejsku djelatnost i vizualne umjetnosti

Vilma Bartolić  
Predsjednica

